
Αντιμνημονική ψήφος στις Ευρωεκλογές

  

Τονίζει η βουλευτής των «Ανεξάρτητων Ελλήνων» Μαρίνα Χρυσοβελώνη 

  

Αντιμνημονιακή ψήφος στις Ευρωεκλογές, είναι το σύνθημα των «Ανεξάρτητων Ελλήνων»
και στη Μαγνησία. «Λένε ΟΧΙ» στην Ευρώπη των κερδοσκόπων και «ΝΑΙ» στην Ευρώπη της
ισότητας των κρατών – μελών της», όπως υπογραμμίζει η βουλευτής Μαγνησίας των
«Ανεξάρτητων Ελλήνων» κ. Μαρίνα Χρυσοβελώνη. Προσθέτει δε με έμφαση ότι η
συμμετοχή στην κάλπη των Ευρωεκλογών είναι κάτι παραπάνω από σημαντική.  

  

Οι «Ανεξάρτητοι Έλληνες» έχουν ριχθεί στη εκλογική μάχη των Ευρωεκλογών με γνώμονα
μία Ευρώπη που θα αναγνωρίζει τα δικαιώματα της χώρας μας και θα αλλάξει πολιτική
απέναντί της, τονίζει η κ. Χρυσοβελώνη. 

  

Όπως επισημαίνει η βουλευτής Μαγνησίας του κόμματος, οι «Ανεξάρτητοι Έλληνες» είναι ο

 1 / 3



Αντιμνημονική ψήφος στις Ευρωεκλογές

μοναδικός πολιτικός φορέας εντός του Κοινοβουλίου, που τάσσετε ευθύς εξαρχής από την
γέννηση του, απέναντι σε όσους θέλουν την ομοσπονδοποίηση των κρατών - μελών της
Ευρωπαϊκής Ένωσης. 
 Και σημειώνει : «Οι «Ανεξάρτητοι Έλληνες» πιστεύουμε στην Ευρώπη των οραματιστών και
λέμε ΟΧΙ στην Ευρώπη των κερδοσκόπων. Λέμε ΝΑΙ στην Ευρώπη των ίσων, ΝΑΙ στην
Ευρώπη των εθνών - κρατών και λέμε ΟΧΙ στην Ευρώπη της Ομοσπονδίας. Μια ομοσπονδία
όπου τα Κράτη συνθλίβονται κάτω από μία μπότα, που είναι η δύναμη των μεγάλων Κρατών
που επιθυμούν, προσδοκούν και πλέον ανακοινώνουν και επίσημα ότι ο στόχος τους είναι η
ομοσπονδιοποίηση της Ευρώπης και η κατάργηση των εθνών - κρατών. Στο ευρωπαϊκό
περιβάλλον έχουμε δύο μεγάλα κόμματα: Το Ευρωπαϊκό Λαϊκό Κόμμα και το Σοσιαλιστικό
Κόμμα που ξεκάθαρα πλέον ανακοινώνουν ότι σε αυτές τις Ευρωεκλογές θα ζητήσουν να
εκλεγούν οι αντιπρόσωποι εκείνοι οι οποίοι θα προχωρήσουν στο μετασχηματισμό της
Ευρώπης σε μία Ομοσπονδία, στην υποστολή των σημαιών, στην υποστολή των
πολιτισμών, στην υποστολή της ιστορίας, στην ισοπεδοποίηση». Και καταλήγει ότι με βάση
αυτή την απλή σκέψη θα πρέπει οι ψηφοφόροι να κάνουν την επιλογή τους για το ποιά
ενωμένη Ευρώπη θέλουμε. 

  

  

  

Μαρίνα Χρυσοβελώνη 

  

  

Ελεύθερη ψήφος στο Β’ γύρο για την Περιφέρεια Θεσσαλίας 

  

  

Ψήφο κατά συνείδηση στις Περιφερειακές Εκλογές του Β’ γύρου της ερχόμενης Κυριακής
είναι η πολιτική θέση του συνδυασμού «Θεσσαλία, η γη μας» με επικεφαλής την κ. Μαρίνα
Χρυσοβελώνη. Ο συνδυασμός δεν συμμετέχει στην επαναληπτική εκλογή της ερχόμενης
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Κυριακής 25 Μαΐου για την ανάδειξη του νέου Περιφερειάρχη Θεσσαλίας και το μήνυμα σε
όσους επέλεξαν να ψηφίσουν στον Α’ γύρο το ψηφοδέλτιο «Θεσσαλία, η γη μας» είναι ότι η
επιλογή πλέον αφορά στον κάθε ψηφοφόρο προσωπικά. Υπενθυμίζει ωστόσο πως τόσο η
ίδια η επικεφαλής όσο και οι άνθρωποι του συνδυασμού θα είναι παρόντες και ισχύει όσα
ειπώθηκαν προεκλογικά. 
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